TAREA PARA EL FIN DE SEMANA LARGO
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 un espacio de probabilidad y sea P definida por:
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Calcular las siguientes probabilidades:
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ii) 
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iii) 
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Problema 2
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 un espacio de probabilidad y sean los siguientes sucesos:
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Problema 3
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 un espacio de probabilidad y sea P definida por 
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 Calcular  
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Problema 4

a) Sean  
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 sucesos independientes. Demuestre que la probabilidad de que ocurra al menos uno de ellos es  
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b) Un sistema está compuesto por 100 componentes instalados en paralelo. Si los componentes funcionan en forma independiente y la probabilidad de que cada uno falle es 0.004. ¿Cuál es la probabilidad de que el sistema funcione?
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